
C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

MOTOPLASTIC, S.A.
Pg. de la Ribera, 29
info@puig.tv
www.puig.tv

Tel. +34 93 849 06 33
- 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puigusa.com
www.puigusa.com

DESCRIPCIÓN-DESCRIPTIONID. PIEZA
PART QTY.

Ref.: 7693

TAPAS LATERALES ADAPTABLES A  -  INFILL PANELS ADAPTABLE TO
SEITENVERKLEIDUNGEN FUR

BMW R1200R / RS ’15 -

20 min
1 persona
1 person

Nº 3
Nº 4 Nº T40

ALLEN TORX

Fácil - Easy

Media-Intermediate

Difícil-DDDiffifificcuuullt

1

Pg. 1/5

Silentblock M5

Arandela de Nylon M5X0,5

Silentblock M6

Tapón tornillo M5 ISO 7380

Separador de silicona Ø12,5x4mm

Tornillo Allen M5X16 ISO7380

Tornillo Allen M6X25 ISO7380

Tornillo Allen M6X16 ISO7380

Tornillo Allen M6X11 ISO 7380

Soporte metálico L

Soporte metálico L

Soporte metálico L

Soporte metálico R

Soporte metálico R

Soporte metálico R

Tapa plástico derecha inferior

Tapa plástico izquierda

Tapa plástico derecha

M5 Silentblock

M5X0,5 Nylon washer

M6 Silentblock

M5 ISO 7380 Allen screw cap

Ø12,5x4mm Silicone tear

M5X16 ISO7380 Allen screw

M6X25 ISO7380 Allen screw

M6X16 ISO7380 Allen screw

M6X11 ISO 7380 Allen screw

Metal support L

Metal support L

Metal support L

Metal support R

Metal support R

Metal support R

Bottom right plastic part

Left plastic part

Right plastic part

8

8

1

8

1

8

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

14

15

16

17

18

13

12

11

10

4

5

6

7

8

9

3

1

2
DESMONTAJE LADO IZQUIERDO
LEFT SIDE DISASSEMBLY

SÓLO MODELOS CON ESA
ONLY MODELS WITH ESA

No utilizar para el montaje
Do not use this part in the assembly

A

A



C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

TAPAS LATERALES ADAPTABLES A  -  INFILL PANELS ADAPTABLE TO
SEITENVERKLEIDUNGEN FUR

BMW R1200R / RS ’15 -

MOTOPLASTIC, S.A.
Pg. de la Ribera, 29
info@puig.tv
www.puig.tv

Tel. +34 93 849 06 33
- 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puigusa.com
www.puigusa.com

2

3

CON ESA
WITH ESA

CON ESA
WITH ESA

SIN ESA
WITHOUT ESA

SIN ESA
WITHOUT ESA

MONTAJE LADO IZQUIERDO
LEFT SIDE ASSEMBLY

MONTAJE LADO IZQUIERDO
LEFT SIDE ASSEMBLY

Pg. 2/5

16

1414

1414

55

6

10

11

10

4

1414



C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

TAPAS LATERALES ADAPTABLES A  -  INFILL PANELS ADAPTABLE TO
SEITENVERKLEIDUNGEN FUR

BMW R1200R / RS ’15 -

MOTOPLASTIC, S.A.
Pg. de la Ribera, 29
info@puig.tv
www.puig.tv

Tel. +34 93 849 06 33
- 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puigusa.com
www.puigusa.com

7 8

65

DESMONTAJE LADO DERECHO
RIGHT SIDE DISASSEMBLY

MONTAJE LADO DERECHO
RIGHT SIDE ASSEMBLY

Pg. 3/5

1

13

17

13
17

15

15

15

1317

A

No utilizar para el montaje
Do not use this part in the assemblyA

CON Y SIN ESA
WITH & WITHOUT ESA

CON Y SIN ESA
WITH & WITHOUT ESA

MONTAJE LADO IZQUIERDO
LEFT SIDE ASSEMBLY

MONTAJE LADO IZQUIERDO
LEFT SIDE ASSEMBLY

14

14
14

7

12

CON Y SIN ESA
WITH & WITHOUT ESA

CON Y SIN ESA
WITH & WITHOUT ESA



C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

TAPAS LATERALES ADAPTABLES A  -  INFILL PANELS ADAPTABLE TO
SEITENVERKLEIDUNGEN FUR

BMW R1200R / RS ’15 -

MOTOPLASTIC, S.A.
Pg. de la Ribera, 29
info@puig.tv
www.puig.tv

Tel. +34 93 849 06 33
- 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puigusa.com
www.puigusa.com

9 10

11 12

MONTAJE LADO DERECHO
RIGHT SIDE ASSEMBLY

MONTAJE LADO DERECHO
RIGHT SIDE ASSEMBLY

MONTAJE LADO DERECHO
RIGHT SIDE ASSEMBLY

MONTAJE LADO DERECHO
RIGHT SIDE ASSEMBLY

8

14

15

15
13

17

15

13

17
17

1314

Pg. 4/5

CON Y SIN ESA
WITH & WITHOUT ESA

CON Y SIN ESA
WITH & WITHOUT ESA

CON Y SIN ESA
WITH & WITHOUT ESA

CON Y SIN ESA
WITH & WITHOUT ESA



INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

TAPAS LATERALES ADAPTABLES A  -  INFILL PANELS ADAPTABLE TO
SEITENVERKLEIDUNGEN FUR

BMW R1200R / RS ’15 -

MOTOPLASTIC, S.A.
Pg. de la Ribera, 29
info@puig.tv
www.puig.tv

Tel. +34 93 849 06 33
- 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puigusa.com
www.puigusa.com

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

13 14

1615

MONTAJE LADO DERECHO
RIGHT SIDE ASSEMBLY

MONTAJE LADO DERECHO
RIGHT SIDE ASSEMBLY

MONTAJE LADO DERECHO
RIGHT SIDE ASSEMBLY

DESMONTAJE LADO DERECHO
RIGHT SIDE DISASSEMBLY

A
9

15
15

13         

17
13

17

Pg. 5/5

Anillo original
Original ringA

CON Y SIN ESA
WITH & WITHOUT ESA

CON Y SIN ESA
WITH & WITHOUT ESA

CON Y SIN ESA
WITH & WITHOUT ESA

CON Y SIN ESA
WITH & WITHOUT ESA

18


